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wyrobów tytoniowych może w wyjątkowych wypad­
kach być zniżona do 1.000.000 mk. 

O zniżkę tę mogą ubiegać się jedynie fabryki 
czynne conaj mniej od roku 1914, " które narazi e n ie 
posiadają jeszcze s t a ł e g o dozoru ' skarbowego 
i które ze względu na małą produkcję nie byłyby 
w stanie uiszczać opłaty w wysokości 2.000.0CO marek. 

Podania w sprawie przyznan ia opłaty ul~Jowej 
winni fabrykanci kierować , do odnośnych izb skarbo­
wych, które po rozpatrzeniu ich przęślą je następnie 
General nej Dyrekcji Monopolu Tytoniowego z odpo­
wiednim wnioskiem do decyzji. 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem ogłoszenia . 

Minister Skarbu: W. Grabski 

502. 

Rozporządzenie Ministrów Skarbu oraz 
Przemysłu i Handlu 

z dnia 26 czerwca 1923 r. 

W sprawie przedłużenia mocy obowiązującej 
rozporządzenia z dnia 27 marca 1923 r. o ulgach 

celnych. . 

Na podstawie uchwały Sejmu Ustawodawczego 
z· dnia 1 sierpnia 1919 . r. i uchwały Rady Ministrów 
z: dnia 26 maja 1919 r. zarządza si~ co następuje: 

§ 1. Moc obowiązującą rozporządzenia Mini­
strów'Skarbu oraz Przemysłu i Handlu z dnia 27 marc:! 
1923 r. o ulgach celnych (Dz. U. R. P • .Ng 35 poz. 230) 
przedłuża się aż do nowego zarządzenia. 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cie z dniem 1 lipca 1923 r. 

Minister Skarbu: W. Grabski 

Minister Przemysłu i Handlu: W. Kucbarski 

503. 

Rozporządzenie Minisb:a Skarbu 

\ z dnia 27 czerwca 1923 roku 

o',zmianie cennika detalicznej spn:edaży wyro­
bów tytoniowych tak z fabryk rządowych, jak 

i z fabryk prywatnych. 

Na mocy art. 17 ustawy z dnia 1 czerwca 1922 T., 

. O monopolu tytoniowym (Dz. U. R. P. Ng 47, poz. 409) 
%arządza si~ co nast€;puje: 

I § 1. Począwszy od dnia 3 lipc:a 19?3 r. usta-
nawia się następujący cennik detalicznej sprzedaży 

. wyrobów tytoniow>,"ch, wyprod~kowanych W r~bryka,h 
rzqdowych; -

, ..• . ~ " 

I. Cygara: 

1) Havana · · · • • · Mk. 4.500 za 1 sztukę 
2) Belweder. • 3.600 

" • " 3) Wawel · · · · · • • 3.300 
" " " 4) Brytanica . • · • · · " 

3.100 
" " " 5) Trabuco · · · · · • " 

2.700 
" " " 6) Kuba · · .. 2.400 
" " " 7) Portorico • · • " 

1.800 
" " " 8) Mieszane zagraniczne · .. 1.500 .. .. " 9) Cigarillos. · · • • .. 1.100 
" " " 10) Virginia · · · · • " 

1.500 • " " 11) Brazyl Virginia. • · · • 1.100 
" " " 

~r. Papierosy: 

1) Sfinks / · · • • · Mk. 700 Za 1 sztuk~ 
2) Dames ~ · • · • " 

650 
" .. " 3) Kalif · · " 

650 
" " " 4) Kedyw · · · • • .. 650 - lO 

" lO 

5) Egipskie . • • • • " 
600 

" " lO 

6) Klub · · • • " 
380 

" " " 7) Sejmowe. · • " 
380 , II .. " 8) Prezydent · • • · .. 360 

" " " 9) Damskie · • · , 
" 

360 
" " " 10) Farys. · · • • · .. 290 II " " 11) Emir · · · • · · " 

290 
" " " 12) Pogoń. · · • · • 360 .. " " 13) Sport. 

" 
360 II .. " 14) Warszawskie · • · " 
360 .. .. " 15) Syrena · .. · " 
240 .. " " 16) Wisła. · · • • " 
240 

" " " 17) Wanda · · • · · II 210 • " • 
III. Tytonie do papierosów: 

1) Kir _ Mk. 860.000 za 1 kilogr. 
2) Ksanti. . " 

720.000 
" • " 3) Najprzedn. sułtański · " 

600.000 
" " • 

4) 
" 

macedoński .. 540.000 
" .. " 5) 

" 
turecki 

" 
480.000 " .. . ,. 

6) Przedni turecki 
" 

360.000 
" " " 7) Średni turecki • · · " 

340.000 
" 

,. • 
8) Kresowy. . • • · • " 

240.000 " " " 
IV. Tytonie do fajki: 

1) Przedni fajkowy • • MI~. 144.000 za 1 kilogram 
2) Zwyczajny fajkowy. " 104.000". " 

§ 2. Począwszy od 3 lipca 1923 r. ustanawia 
siG następujący cennik detalicznej sprzedaży wyrobów 
tytoniowych, produkowanych w prywatnych fabrykach 
tychże wyrobów: 

I. Papierosy: 

1~ gatunek luksusowy F\ bez ustnika Mk. 670 za l szt. 
.. " 

fi z ustnikiem Ił 600 " " III 

3 ,. luksusowy B bez ustnika 
" 

550 
" " • 4 .. " 

B z ustnikiem .. 480 
" " " 5 " 

najp rzedniejszy fi . • " 420 " • " 6 • " B • , 
" 360 " ,. • 

7 .. przedni 1\ • • • , , 
" 330 " " " 8 

" 
przedni B , 

ł • , ł I ' " 300 " " " fi , średni 1\. , I , , . , 
" ~ '''' " 


